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A feladatokat elsőként a feladatlapokon oldja meg. 
Megoldásait végül jelölje, illetve írja be a megoldólapra. 

I. 
1–8 

 

Associez le terme à sa définition. Attention! Deux termes n’ont pas de 
définition. 

 1. Document décrivant les dépenses et les 
recettes de l’entreprise pendant une année 
économique. 

 2. Manifestation commerciale spécialisée à 
caractère périodique. 

 3. L’autorisation donnée par le titulaire d’un 
compte à sa banque à effectuer régulièrement 
le règlement de factures de gaz, d’électricité 
etc. 

 4. Petite quantité d’une marchandise qui donne 
une idée de l’ensemble. 

 5. Date à laquelle le capital prêté ou une somme 
d’argent doit être payé. 

 6. Somme d’argent versée par la banque au 
titulaire d’un dépôt à terme. 

 7. Ensemble des personnes qui ne recherchent 
pas d’emploi. 

 8. Moyens financiers apportés à une société par 
ses fondateurs. 

A) population inactive 

B) intérêt 

C) virement permanent 

D) capital social 

E) compte de résultat 

F) raison sociale 

G) prélèvement automatique 

H) échantillon 

I) échéance 

J) salon 

II. 
9–15 

 

Complétez le texte avec les mots donnés. Attention, il y a deux mots que 
vous ne devez pas utiliser. 

A) atteindre,  B) augmenter,  C) demande,  D) enquête,  E) flambée,  F) notaires, 
G) recette,  H) se stabiliser,  I) transactions 

Pour la première fois depuis le début de la crise économique, le nombre de ………(9) et 
les prix des logements anciens baissent en France, une tendance qui devrait se 
poursuivre en 2012, selon une ………(10) de l’AFP auprès des principaux réseaux 
immobiliers.  

Seul Paris, en raison d’une ………(11) toujours beaucoup plus forte que l’offre, voit ses 
prix progresser, pour ………(12) une nouvelle moyenne record de 8 556 euros/m2. 
Après une ………(13) des prix de 22,5% au 2e trimestre, le prix des logements anciens 
dans la capitale devrait prochainement ………(14) voire légèrement baisser, avaient 
indiqué début septembre les ………(15) parisiens. 



 

III. 
16–20 

 

Donnez la forme complète des sigles suivants. 

 16. PAC 

 17. ONU 

 18. SA 

 19. IS 

 20. CDI 

IV. 
21–25 

 

Complétez le texte par le participe passé des verbes donnés. 

Avec l’iPhone5, Apple veut préserver son modèle 

«Parlons iPhone», c’est par ce bref message qu’Apple a donné rendez-vous aux 
journalistes et aux fans de la marque le 4 octobre, au siège de l’entreprise, en 
Californie. L’occasion d’évoquer le renouvellement du produit ……… (devenir) (21) 
culte de la société ……… (fonder) (22) par Steve Jobs. Sauf que, cette fois, la 
présentation toujours très ……… (attendre) (23), ne sera pas ……… (faire) (24) par le 
patron le plus charismatique de la Silicon Valley, mais devrait être menée par son 
successeur Tim Cook qui a ……… (reprendre) (25) officiellement les rênes le 24 août.  

V. 
26–30 

 

Mettez les phrases passives à l’actif. 

 26. La moitié de ces investissements sera dépensée par le groupe en Allemagne. 
Le groupe… 

 27. Le reste de la somme sera consacré aux domaines du développement et de la qualité. 
On… 

 28. Les charges salariales ont été augmentées par le nouveau gouvernement. 
Le nouveau gouvernement… 

 29. Le nouveau modèle devrait être lancé par Renault en Espagne à partir de l’année prochaine. 
Renault… 

 30. Une participation de 70% de cette co-entreprise est détenue par Michelin. 
Michelin… 

VI. 
31–35 

 

Choisissez la bonne réponse. 

 31. Le constructeur automobile étant incapable ……… payer ses fournisseurs a dû fermer 
ses usines. 
A) à B) de  C) pour D) sur 

 32. De nombreux économistes pensent que la BCE ………… ses taux avant la fin de l’année 
pour stimuler l’économie de la zone euro. 
A) avait réduit B) réduise C) réduisait D) réduira 

 33. Carrefour souhaitait faire fusionner ses activités brésiliennes avec celles de GPA dans le 
but de créer un géant local ……… 30 milliards d’euros. 
A) en pesant B) pesant C) pesé D) pèsent 

 34. ……… sont les effets négatifs de la mondialisation? 
A) Quels B) Lesquels C) Comment D) Qui 

 35. L’ensemble du système ferroviaire coûte 21 milliards d’euros en France chaque année 
et les usagers ……… 9 milliards d’euros. 
A) ne paient plus B) ne paient que C) ne paient pas D) ne paient aucun 



 

VII. 
36–40 

 

Complétez les phrases par les pronoms qui manquent. 

A) avec lesquels,  B) auxquelles,  C) de,  D) dont,  E) près duquel, 
F) que,  G) qui  

 36. C’est le volume croissant des déchets ……… pose des problèmes. 

 37. Le fabricant s'est engagé à baisser ……… 10% ses émissions de gaz carbonique les 
15 prochaines années. 

 38. Il y a encore d’autres questions ……… le directeur de la société apportera une réponse 
à la réunion du 5 mars. 

 39. Madrid dénonce les avantages fiscaux ……… bénéficient les investisseurs allemands. 

 40. Le contrat ……… l’entreprise a signé avec les Japonais jeudi 4 avril est d’une 
importance stratégique. 
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SOLUTIONS 

1. E – compte de résultat 21. devenu 

2. J – salon 22. fondée 

3. G – prélèvement automatique 23. attendue 

4. H – échantillon 24. faite 

5. I – échéance 25. repris 

6. B – intérêt 26. 
Le groupe dépensera la moitié de ces 
investissements en Allemagne. 

7. A – population inactive 27. 
On consacrera le reste de la somme aux do-
maines du développement et de la qualité. 

8. D – capital social 28. 
Le nouveau gouvernement a augmenté les 
charges salariales. 

9. I – transactions 29. 
Renault devrait lancer le nouveau modèle 
en Espagne à partir de l’année prochaine. 

10. D – enquête 30. 
Michelin détient une participation de 70% 
de cette co-entreprise. 

11. C – demande 31. B – de 

12. A – atteindre 32. D – réduira 

13. E – flambée 33. B – pesant 

14. H – se stabiliser 34. A – quels 

15. F – notaires 35. B – ne paient que 

16. Politique Agricole Commune 36. G – qui 

17. Organisation des Nations Unies 37. C – de 

18. Société anonyme 38. B – auxquelles 

19. Impôt sur les sociétés 39. D – dont 

20. Contrat à durée indéterminée 40. F – que 
 


